
Vila Renaissance

Skala Potamia  se  nalazi  na  istočnoj  obali
Tasosa,  11  km  udal jena  od  glavnog
grada. Nalazi se na dvanaest kilometara od
glavnog  grada  i  luke  Tasosa,  Limenas.  U
zaleđu gradića i  plaže sa najfinijim peskom
zlatne boje, nalazi se najviša planina Tasosa i
tradicionalno,  staro,  selo  Panagia.
Kombinacija  planine,  mnogo  zelenila,
besprekorne blaže i gradića kojeg su podigli
monasi sa Svete Gore, učiniće da Vaš odmor
u  Skala  Potamiji  zaista  bude  nezaboravan.
Mnoštvo prodavnica, taverni i kafića upotpuniće Vaše večernje šetnje pored plaže duge preko dva
kilometra.  Udobnost  i  toplina koju pružaju porodični  hoteli  i  vile  sa svojim domaćinima,  divna
peščana plaža sa postepenim ulaskom u more, i kristalno čisto more, osnovni su razlozi za posetu baš
Skala Potamia-i.

Vile i apartmani su pažljivo birani, i predstavljaju verovatno najbolju ponudu
koju Skala Potamia ima da ponudi.
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U pitanju je zaliv dug 3km Poznata po veoma dugačkoj peščanoj plaži koja je spaja sa susednim
mestom,  Skalom  Panagijom  kao  i  bogatim  sadržajem  vanpansionskih  aktivnosti  i  usluga  koje
obogaćuju  boravak  u  ovom mestu.  Posebna  karakteristika  Skale  Potamije  jeste  obilje  visokog
mediteranskog rastinja, kedrova, borova, hrastova, ali i maslinovih stabala koji zajedno sa morskim
vazduhom poboljšavaju funkciju disajnih organa i povoljno utiču kako na zdrave osobe tako i na one
kojima je neophodan čist vazduh kako bi poboljšali zdravstveno stanje organizma.

Skala Potamija je poznata kao idealna destinacija za mirna, porodična letovanja. Relativno kasno je
počela da se razvija, pa je tako većina smeštajnih objekata izgrađena poslednjih desetak godina.
Mesto ima nekoliko prodavnica prehrambenih proizvoda, jedan internet kafe, 2 kafica, 7-8 taverni i
nekoliko rent-a-car (bike) agencija.

Mislite na odmor!
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Vila Renaissance Luxury se nalazi u mestu
Skala Potamia, na glavnom putu, na oko 150
m od plaže i na oko 100 m od centra.

Vila Renaissance Luxury je novi objekat, moderne arhitekture, koji je nedavno sagradjen. Nalazi se
ispod glavnog puta, a vila je okružena s jedne strane borovom šumom. Vila je dobro pozicionirana jer
je od nje relativno sve blizu, plaža, marketi, taverne, pekara, mesara i ostali neophodni sadržaji.
Imajući u vidu da je jedna od najnovijih vila u letovalištu, nije teško zaključiti da je opremljena
modernim nameštajem, te da su se i sami vlasnici potrudili da se osećate prijatno, skoro kao kod
kuće. Mišljenja smo da će svojim izgledom, sadržajem i komforom zadovoljiti sve vaše zahteve.
Poseduje 3 komforna apartmana u tri nivoa (prizemlje, prvi i drugi sprat), predviđena za smeštaj od
4-6 osoba.

U prizemlju je 1/6 apartman, u spavaćoj sobi je francuski krevet, a u dnevnom boravku francuski i 2
singl kreveta, kuhinja sa trpezarijom, dva kupatila, od kojih je jedno nešto manje, sa tušem, ali bez
tuš kade, tako da je idealan za veće ili dve manje porodice.

Na prvom spratu je 1/4+1 apartman, sa pogledom na more u daljini. Sastoji se od spavaće sobe u
kojoj je francuski krevet i dnevnog boravka u kome je ugaona garnitura, koja se otvara u udobni
francuski krevet, normalnih dimenzija, plus pomoćni krevet, kuhinja sa trpezarijom i kupatilo.
Apartman na drugom spratu je identičan kao i na prvom, osim što on ima još jednu ogromnu terasu,
sa koje se pruža prelep pogled na more u daljini. Apartmani su kompletno opremljeni (mini kuhinja,
toster, mikser za frape, ketler, pegla sa daskom za peglanje, fen...).

Struktura smeštaja je kako sledi:
1/4+1 apartman: u jednoj prostoriji čajna kuhinja i ugaona garnitura plus pomoćni ležaj, u drugoj
prostoriji jedan bračni ležaj.
1/6 apartman (2 kupatila): u jednoj prostoriji čajna kuhinja i francuski ležaj plus dva standardna
ležaja, u drugoj prostoriji jedan bračni ležaj.


